
 

FEDERATION INTERNATIONALE de l’AUTOMOBILE 

АВТОМОБІЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 

01019, м. Київ, а/с 132, т./ф.: (044) 541-10-21, ЄДРПОУ 20034314, e-mail: fau.kiev@gmail.com, www.fau.ua 
 

КОМІТЕТ FAU З ДРІФТУ  
 

ПРОТОКОЛ 
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ FAU З ДРІФТУ  

25.11.2013 року 
 
 
Присутні на засіданні члени комітету FAU з ДРІФТУ: Міллер Максим, 

Антоненко Сергій, Люмах Олександр, Мальгівський Дмитро, Ситар Сергій, Парнета 
Ростислав, Андрій Гальчинський (дистанційно).  

Засідання проводиться в дистанційному режимі. 
Взято до уваги що комітет присутній у не повному складі, відсутній 1 

член комітету, засідання є правомочним. 
Головуючий на засіданні: голова комітету  Міллер Максим . 
Запрошені: Лагута Олександр. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Загальний регламент Чемпіонату України з дріфтингу 2014. 
2. Технічні вимоги Чемпіонату України з дріфтингу 2014. 
3. Календар Чемпіонату України з дріфтингу 2014. 
4. Питання щодо неспортивної поведінки Олександра Грінчука. 

 
1. По п.1 Порядку денного виступив Максим Міллер. Ознайомив комітет із проектом 

загального регламенту Чемпіонату України з дріфтингу на 2014 рік.  
Після обговорення даного питання вирішили: Проект регламенту 

затвердити. 
Голосували – «ЗА» - одноголосно. 
Рішення прийнято. 

2. По п.2 Порядку денного виступив Лагута Олександр. Ознайомив комітет із проектом 
технічних вимог Чемпіонату України з дріфтингу на 2014 рік. Довів до відома, що на 
разі стоїть питання про застосування газового обладнання в автомобілях учасників. 
Питання потребує сертифікованого підтвердження від Міжнародної автомобільної 
федерації FIA.  

Після обговорення даного питання вирішили: Проект технічних вимог 
затвердити. Пункт технічних вимог стосовно газового обладнання відкласти 
до вирішення питання з FIA. 

Голосували – «ЗА» - 6, «Утримався» - 1. 
Рішення прийнято. 

3. По п.3 Порядку денного виступив Міллер Максим. Запропонував такий розклад ЧУ з 
дріфтингу 2014: 

1 етап – м. Київ, 25 травня 2014; 
4 етап – м. Київ, 21 вересня 2014. 

Стосовно 2 та 3 етапів запропонував розглянути такі регіони, як Одеса, Львів, Вінниця 
та АР Крим. Дати проведення будуть розглядатися після визначення регіонів. 
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Після обговорення даного питання вирішили: Затвердити дати та локації 
першого та фінального етапів ЧУ з дріфтингу. Питання щодо 2 та 3 етапів 
взяти до уваги та відкласти до наступного засідання. 

Голосували – «ЗА» - одноголосно. 
Рішення прийнято. 

По п.4 Порядку денного виступив Міллер Максим. Запропонував, загрубу не спортивну 
поведінку та не повагу до суддів, накласти на Олександра Грінчука штраф у розмірі 
25 000 грн., які планується направити на вдосконалення системи суддівства, та 
залучення до суддівства авторитетних суддів. Також запропонував розглянути 
моральне покарання у вигляді «Безстрокової дискваліфікації», що дає можливість О. 
Грінчуку приймати участь у ЧУ з дріфтингу, але без нарахування залікових очків. Але 
судді залишають за собою право «відкрити» рахунок залікових очків повністю будь-
коли протягом сезону, при умові відсутності будь-яких нарікань на дисципліну пілота з 
боку організаторів, учасників, глядачів та суддів. 

Після обговорення даного питання вирішили: Затвердити запропоновану 
суму штрафу. Пропозицію щодо «Безстрокової дискваліфікації» відхилити у 
звязку з відсутністю відповідних пунктів у регламенті ЧУ з дріфтингу 2013. 
На то мість було прийнято рішення ввести режим «жовтої картки» по 
відношенню до Олександра Грінчука. Тобто будь-які порушення, навіть 
найдрібніші, будуть розцінюватися як груба неповага і поведуть за собою 
дискваліфікацію. Це стосується дисципліни і поведінки Александра Грінчука і 
кожного пілота, але ніяк не стосується спортивної частини, тобто траси і 
заїздів. 

Голосували – «ЗА» - 6, «Утримався» - 1. 
Рішення прийнято. 
 
 
 
 
 
 
Голова комітету         Міллер Максим 
 

 
Секретар комітету            Ситар Сергій 


